МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД КРАСНОДАР СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА № 1



Положение о педагогическом совете МБОУ ДО ССШ № 1

MATHIERIAGE

CHRIST

1. Общие положения

Педагогический совет МБОУ ДО ССШ № 1 (далее Педагогический совет) является постоянно действующим органом и действует в соответствии с Уставом учреждения и настоящим Положением.

Педагогический совет разрабатывает стратегию учреждения учебновоспитательного процесса и основные направления развития учреждения.

Педагогический совет действует в целях управления организацией образовательного процесса, развития содержания образования, реализации образовательных программ, повышения качества обучения и воспитания обучающихся, также содействия повышению квалификации педагогических работников.

В состав Педагогического совета входят все работники учреждения, задействованные в образовательном процессе, с момента приёма на работу и до расторжения трудового договора.

2. Структура Педагогического совета

В состав Педагогического совета входят члены Педагогического совета, председатель и секретарь.

3. Порядок формирования Педагогического совета

Педагогический совет руководствуется в своей деятельности действующим законодательством, настоящим Уставом, а также Положением о Педагогическом совете, утверждаемым директором учреждения.

Председателем Педагогического совета является директор учреждения.

Членами Педагогического совета являются все штатные педагоги и заместители директора, из числа которых сроком на 3 (три) года выбирается секретарь Педагогического совета.

Все члены Педагогического совета обязаны принимать участие в работе Педагогического совета.

Участие в работе Педагогического совета осуществляется на общественных началах – без оплаты.

Для участия в работе Педагогического совета могут быть приглашены заинтересованные лица, не являющиеся его членами с правом совещательного голоса

4. Срок полномочий Педагогического совета

Педагогический совет является постоянно действующим коллегиальным органом управления Учреждения.

5. Компетенция Педагогического совета

Определение стратегии образовательной деятельности.

Принятие локальных нормативных актов в соответствии с действующим законодательством.

Рассмотрение и принятие планов учебно-воспитательной и методической работы.

Обсуждение и выработка коллегиального мнения по вопросам разработ-

ки, утверждения и реализации дополнительных общеобразовательных программ в области физической культуры и спорта, индивидуальных планов спортивной подготовки, определение состава участников физкультурных и спортивных мероприятий.

Осуществление текущего контроля успеваемости и промежуточной атте-

стации обучающихся.

Участие в принятии решения о выдаче документов об обучении.

Организация проведения экспериментальной работы.

Принятие планов учебной работы учреждения на год.

Принятие образовательных программ, реализуемых учреждением.

Утверждение порядка обучения по индивидуальному учебному плану, в том числе об ускоренном обучении.

Согласование локального нормативного акта о соотношении учебной (преподавательской) и другой педагогической работы в пределах рабочей недели или учебного года.

Подготовка предложений по использованию и совершенствованию методов обучения и воспитания, образовательных технологий, электронного обучения.

Принятие решений о переводе учащихся на следующий учебный год.

Принятие порядка, периодичности и форм проведения промежуточной аттестации обучающихся.

Разработка годового календарного учебного графика на учебный год.

Анализ состояния учебно-программного, учебно-методического обеспечения, состояния и итогов учебной и воспитательной работы.

Заслушивание отчётов педагогических работников, руководителей и иных работников учреждения по обеспечению качества образовательного процесса.

Заслушивание и обсуждение опыта работы педагогических работников в области новых педагогических и информационных технологий, авторских программ, учебно-методических пособий.

Участие в принятии решения о мерах педагогического и дисциплинарного воздействия к обучающимся.

Рассмотрение вопросов повышения квалификации педагогических работников, развития их творческой инициативы, распространения передового педагогического опыта.

Принятие решения о награждении обучающихся за успехи в обучении грамотами, похвальными листами или медалями.

Рассмотрение итогов учебной работы учреждения.

Представление педагогических работников к поощрению.

6. Выступление Педагогического совета от имени учреждения

Педагогический совет вправе самостоятельно выступать от имени бюджетного учреждения, действовать в интересах учреждения в части осуществления взаимоотношения с органами власти, организациями и общественными объединениями для решения вопросов, возникающих в ходе осуществления полномочий Педагогического совета, определённых настоящим Уставом, без

права заключения договоров (соглашений), в том числе, влекущих материальные обязательства учреждения.

Защищать права и законные интересы организации всеми допустимыми законом способами, в том числе в судах.

Члены Педагогического совета вправе выступать от имени учреждения на основании доверенности, выданной директором учреждения в объёме прав, предусмотренных доверенностью.

7. Порядок принятия решений Педагогического совета

Заседания Педагогического совета проводятся не реже 1 раза в квартал и считается правомочным, если на нем присутствует не менее 2/3 его членов.

Решения Педагогического совета принимаются простым большинством голосов. При равенстве голосов право решающего голоса принадлежит председателю Педагогического совета. Решения Педагогического совета оформляются протоколами. Принятые решения имеют юридическую силу с момента издания соответствующего приказа учреждения.

Педагогический совет не вправе рассматривать и принимать решения по вопросам, не отнесенным к его компетенции.

7. **************

Calming the second con-

party that I between the con-